

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
9 октября
2013 года
№81
(9730)

Фотоинформация

Для вас, учителя

Накануне Международного дня учителя в Упоровском РДК состоялось его празднование для всех педагогов района. Первым тех, кто сеет разумное доброе, вечное в души подрастающего поколения, поздравил глава района Леонид Николаевич Сауков. После этого он вручил именные свидетельства педагогам, чьи имена в этом году пополняют районную Книгу почёта лучших учителей Упоровской земли. Ими стали Вера Ивановна Буславьева (Коркинская СОШ), Лидия Матвеевна Магнеева (Суерская СОШ), Владимир Иннокентьевич Иванов (Емуртлинская СОШ) и Лидия Давыдовна Суковатая (Масальская СОШ). После вручения столь важной заслуженной награды Лидия Матвеевна от имени ветеранов поздравила всех коллег с профессиональным праздником. Свои поздравления и пожелания педагогическому сообществу принесли председатель районного профсоюза работников образования и председатель Клуба молодых педагогов.

После недолгой торжественной церемонии была открыта концертная программа, которую представил вокальный эстрадно-джазовый ансамбль Тюменской государственной филармонии «Санрайз». Этот коллектив под руководством композитора и аранжировщика Натальи Гульгяевой работает в разных стилевых направлениях: ретро, джаз, классика, фолк-рок, латино, поп-музыка, к тому же украшением его выступлений являются произведения, исполняемые а `capella. И всем жанровым разнообразием, талантом и профессионализмом артистов, чистыми голосами и искренностью исполнения смогли насладиться в свой праздник наши учителя.

Ирина КУРГУЗОВА

Актуально

Подписка по льготной цене

В рамках подписной кампании на первое полугодие 2014 года Почта России предоставляет уникальную возможность оформить подписку на газеты и журналы по сниженным ценам. С 8 по 18 октября во всех отделениях почтовой связи юга Тюменской области будет проводиться Всероссийская декада подписки.

В любом почтовом отделении подписка будет осуществляться на льготных условиях: на доставку трёх и более изданий в один адрес федеральный почтовый оператор предоставляет десятипроцентную скидку от стоимости услуг по доставке. Кроме того, в ходе Всероссийской декады подписки все желающие смогут оказать помощь библиотекам детских домов, домам престарелых, домам ветеранов и другим социально-значимым учреждениям и подарить им подписку на газеты и журналы. В рамках акции «Благотворительная подписка» Почта России предоставит дарителям дополнительную скидку в размере десять процентов от стоимости услуг по приёму заказов на подписку и доставку периодической печати.

Алёна ДМИТРИЕВА.

Урожай-2013

Вопреки непогоде

В филиале «Затоболье» агрофирмы «КРиММ» четвёртого октября на 640 гектарах закончили сбор картофеля, а седьмого – уборку свёклы на 60 гектарах. Уборка урожая нынче шла в непростых условиях – частенько мешала ненастная погода. С первого августа был выкопан раннеспелый сорт «Импала», затем с 22 – другие сорта товарного картофеля.

Основная площадь под картофелем находилась в районе бывшей д. Зырянки, где работали прицепные четырёхрядная копалка «Спадник» и двухрядный картофельный комбайн «Гримми». Тракторами «Джон Дир» управляли Сергей Маслов и Анатолий Деденёв. Ещё один «Гримми» работал в Коклягиной. Там на мощной технике Андрей Сединкин убрал сорок гектаров второго хлеба. С поля продукция на КамАЗах и тракторах перевозилась в производственный отдел предприятия или на Коклягинский сортировальный пункт. За день, по словам директора филиала Сергея Дранковича, выкапывали от 500 до 900 тонн картофеля методом прямого комбайнирования. На семенных участках второго хлеба осуществлялась

ещё и десикация ботвы. На уборке свёклы на комбайнах «Гримми» работали Андрей Перминов и Андрей Сединкин. По предварительным данным валовый сбор картофеля в «Затоболье» составил 179 800 тонн, а свёклы – 18 270 тонн. Это достойный результат. Ведь недаром картофелеводы и овощеводы филиала в течение всего сезона тщательно ухаживали за растениями, своевременно их обрабатывали и контролировали рост. Кроме того, и картофель, и овощи находились под постоянным поливом. Причём в период вегетации культур с помощью специальных электронных датчиков контролировали степень влажности почвы. Строго выдерживали норму – 350 миллиметров.

В течение полутора месяцев труженниками полей использовался весь световой день. Механизаторы, водители, специалисты трудились слаженно и грамотно. В целом в филиале трудится опытный квалифицированный коллектив.

Непосредственно в поле ход уборочных работ контролировал молодой агроном Егор Гильманов. Родом специалист из соседнего села Горюново. В агрофирме «КРиММ» он проходил практику во время обучения в Государственном аграрном университете Северного Зауралья, а год назад после его окончания сюда и трудоустроился. Говорит, что работа ему нравится, интересно теоретические знания применять на практике, участвовать в применении современных технологий в земледелии. Будем надеяться, что молодой специалист надолго задержится в агрофирме.

Сегодня механизаторы ведут вспашку и глубокое рыхление почвы. Продолжается сортировка и подработка продукции. В ближайшие дни бызовцы закончат уборку моркови, которая в «Затоболье» выращивалась на 40 гектарах.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.



Вот такую продукцию производят в Упорово.

Спорт

Нас мало, но все бежали



В субботу для жителей Упоровского сельского поселения на стадионе спорткомплекса «Ладья» был проведён День здоровья.

Огорчило даже не отсутствие тепла в этот осенний день, а малое количество пришедших жителей. Не так уж много упоровцев захотели посоревноваться в беге, подышать свежим воздухом всей семьёй и отведать вкусной полевой каши с горячим чаем. Самую большую часть участников составили школьники. Они состязались в трёх возрастных категориях: от 7 до 9 лет, от 10 до 13 лет и от 14 до 17 лет. Взрослые же со-

ревновались в группах от 18 до 29 лет, от 30 до 49 и старше 50.

Среди девочек 7–9 лет победу в беге на 300 метров одержала Софья Иванова, второе и третье места заняли соответственно Надежда Грязнова и Ксения Хоновец, среди девочек постарше призовая тройка, начиная с первого места, сложилась так: Кристина Михайленко, Наталья Богомазова, Анна Мотова. У мальчиков



в самой младшей группе первым финишировал Максим Уваров, за ним пришёл Анатолий Ярцев, третье место разделили Константин Ихсанов и Илья Гопп, среди тех, кто чуть старше в тройку лидеров вошли Артём Курдин, Никита Переладов, Степан Бондаренко. В возрастной группе от 14 до 17

лет у девочек призёрами стали Ксения Жердецких, Наталья Попова, Яна Новикова, у юношей – Ибрагим Эльмурзиев, Павел Данилов, Алексей Лейс. Среди девушек от 18 до 29 лет тройка призёрок – Арина Филатова, Мария Бороденко, Наталья Клевакина, среди юношей этой возрастной категории

победители – Максим Миних и Алексей Челнаков. Среди женщин от 30 до 49 лет дошли до финиша всего двое: первой Лариса Грязнова, второй Оксана Калинина, у мужчин лидеров, как и полагается, трое: Павел Кочергин, Сергей Анисовцев, Александр Целышков. В категории старше 50 лет было

всего двое участников, первым финишировал Сергей Панфилов, вторым Леонид Кормин – глава поселения. Участвовали и люди с ограниченными возможностями здоровья, среди них 1 место занял – Андрей Бин, 2-е – Дмитрий Патрушев.

Ирина САРВИНА.
Фото автора.

Безопасность

Пьяный водитель ответит по закону

Новые штрафы ГИБДД вступили в силу с 1 сентября этого года. Соответствующие изменения, увеличивающие штрафы за нарушение ПДД, внесены в Кодекс об административных правонарушениях и в закон «О безопасности дорожного движения».

С указанной даты за все административные правонарушения минимальная сумма штрафа поднялась до 500 рублей. Более подробно об этом нам рассказал **государственный инспектор, старший лейтенант полиции Евгений СНИГИРЁВ.**

— За ряд правонарушений — в частности, за превышение установленной скорости движения и проезд на запрещающий сигнал светофора — законом вводится повышенная ответственность в случае их повторного совершения. Это одни из самых серьёзных нарушений Правил дорожного движения, лидирующие среди ДТП со смертельным исходом. Поэтому водители, допускающие их неоднократно, будут нести более строгую ответственность.

Законом также определяется, в каких случаях устанавливается факт употребления веществ, вызывающих алкогольное опьянение, с одновременным усилением ответственности за управление транспортным средством водителем, находящемся в состоянии опьянения, или отказавшимся от прохождения медицинского освидетельствования.

Так, закон еще раз подчеркивает, что употребление водителем любого количества вызывающих опьянение веществ категорически запрещается, но при этом факт употребления веществ, вызывающих алкогольное опьянение, должен определяться с учётом возможной суммарной погрешности измерений, которая составляет 0,16 миллиграмма абсолютного этилового спирта на один литр выдыхаемого воздуха.

При этом впервые предусматривается совмещение одновременно таких наказаний, как административный штраф и лишение права управления транспортными средствами. С 1 сентября за управление транспортным средством в состоянии опьянения или отказ от медицинского освидетельствования будет применяться одновременно и административный штраф в 30 тысяч рублей, и лишение права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. При повторном нарушении сумма штрафа составит 50 тысяч рублей, а срок лишения права управления — три года.

Кроме того, в некоторых статьях с 1 сентября санкция предусматривает минимальный срок административного ареста — 10 суток.

Законом также предусмотрена отмена такого документа как «временное разрешение». То есть, при совершении правонарушения, влекущего лишение права управления, водительское удостоверение изыматься не будет. Обязанность сдать водительское удостоверение у водителя наступит со дня, когда вступит в законную силу постановление суда о лишении его права управления транспортными средствами.

Если же водитель будет уклоняться от сдачи водительского удостоверения после вступления в силу постановления суда — он продлит себе срок лишения права управления. Любой сотрудник Госавтоинспекции, остановив его, может определить по базе данных, что водитель лишен права управления транспортными средствами. Причём отсчёт времени лишения прав будет вестись со дня изъятия документа. Более того, в отношении данного водителя будет возбуждено новое дело, уже по данному факту. Его доставят в суд, поскольку наряду со штрафом в 30 000 рублей и обязательными работами на срок от 100 до 200 часов, в этой ситуации возможен и административный арест до 15 суток.

При этом возврат водительских удостоверений всем водителям, которые были лишены права управления, будет осуществляться только после проверки знания Правил дорожного движения, а после лишения права управления за управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения — также после проведения медицинского освидетельствования.

Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, влечёт наложение административного штрафа в три тысячи рублей.

Более подробную информацию об увеличении штрафов можно найти на сайте ГИБДД ТО.

Записала Наталья ШРАЙНЕР.

Уважаемые жители Упоровского района!

17-18 октября в районной поликлинике будет работать выездная бригада областного онкологического диспансера, в составе которой хирург, маммолог, гинеколог, врач-диагност.

Больные, состоящие на учёте у онколога, и все желающие, могут записаться на приём через регистратуру по телефонам: 3-25-62, 3-24-91, 3-26-60.

По организационным вопросам обращаться к врачу, ответственному за онко-помощь, Алексею Александровичу Панышину лично, либо по телефону: 3-25-62.

Растим патриотов

Служите честно, мы будем ждать вас



Каждую весну и осень большинство юношей, достигших призывного возраста, отправляются служить в армию.

Нынешней осенью в Вооружённые силы России из Упоровского района будут направлены более 35 новобранцев. Четвёртого октября у обелиска Славы состоялся районный День призывника. По сложившейся доброй традиции в адрес будущих воинов в этот день звучали добрые слова и пожелания. От имени главы района Леонида Николаевича Саукова с напутственной речью выступил советник главы Алексей Анатольевич Кудайбергенев. Он пожелал ребятам успехов на ратном поприще и благополучного возвращения на родную землю. «Уже через несколько дней вы пополните сухопутные, ракетные, воздушно-десантные и другие войска Российской Федерации. Несколько человек идут служить в президентский полк. Добросовестно выполняйте уставные требования, уважайте друг друга и своих офицеров»,

— с такими словами обратился к юношам Алексей Анатольевич.

Затем девушки-старшеклассницы вручили парням подарки от главы.

В годы Великой Отечественной войны на долю наших солдат выпало немало испытаний. И кто лучше их знает, что такое служить Отечеству. Сегодня, провожая ребят в ряды Российской армии, наказы — с честью выполнять свой воинский долг — прозвучали из уст ветерана войны Сергея Ивановича Разова.

Не остались в стороне в этот торжественный день и воспитанники детского сада «Солнышко». Они подарили своим старшим товарищам памятные открытки, сделанные руками малышей.

А потом была минута молчания и возложение цветов к подножию обелиска Славы.

Впереди год службы. Пожелаем нашим землякам с честью выполнить



свой воинский долг и ждать родители! В доживыми и невредимыми брый путь! вернуться в родной дом, где с нетерпением их будут

Фото Людмилы ИВЛЕВОЙ.



Внимание физических и юридических лиц!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства:

№ п/п	Адрес земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Площадь (кв. м)
1.	Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Юбилейная, 39	72:19:0401002:455	1478
2.	Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Юбилейная, 43	72:19:0401002:466	1503

Срок приёма заявлений: с 9.10.2013 г. по 9.11.2013 г.

Место и время приёма заявлений:

пн., вт., ср., с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв — с 12.00 до 13.00, чт., с 8.00 до 12.00 по местному времени, по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 45, к. 307, тел.: (34541) 3-19-31.

Юбилей

Пушкарёвской
земли человек

Десятого октября нашему отцу, деду, прадеду **Андрею Фёдоровичу Мезенцеву** исполняется 85 лет. Это человек с добрым сердцем и открытой душой.

Родителей он потерял ещё в младенчестве, в восемь месяцев стал сиротой. С мачехой жилось несладко. Босоное детство было трудным, работать пришлось рано. Молоденьким парнишкой боронил и сеял на быках.

Повзрослев, встретил свою вторую половину, вскоре поженились. И тут главу семьи отправляют на долгие три года на работу в шахту в Ленинск-Кузнецк. Молодая жена последовала за мужем на чужбину. По истечении положенного срока вернулись домой уже с маленьким сыном. Обосновались, и потекла жизнь своим чередом: работа, дом, дети. А их родилось семеро – четыре сына и три дочери. Папа трудился механизатором. Работать приходилось с раннего утра до глубокой ночи, ведь надо было кормить большую семью. Не было ему равных на пушкарёвских полях, всегда был в передовиках. Поэтому в 1972 году отца наградили орденом Трудового Красного Знамени. А через три года он получил высшую награду – орден Ленина.

В 1988 году папа ушёл на пенсию, но ещё в течение трёх лет продолжал трудиться наравне со всеми.

И вот сегодня ему уже 85! А сколько задора, жизненной искорки у него в глазах. Усталости он не знает никогда, всем спешит помочь. Спасибо тебе, дорогой наш папа! Живи долго и радуй нас своим присутствием.

**С уважением, твои дети,
12 внуков и 15 правнуков.**

Благодарим

Мы, пенсионеры жители д. Боровушка выражаем глубокую благодарность работникам учреждений культуры Емуртлинского сельского поселения: Наталье Антоидовне Васильевой, Вере Николаевне Фоменко, Ольге Николаевне Тибекиной, Василию Васильевичу Васильеву за проведённое мероприятие, посвящённое Дню пожилого человека.

Пенсионеры д. Боровушка.

Благодарим директора Упоровского ДРСУ В.П. Золотухина, гл. бухгалтера И.В. Данилову, работников бухгалтерии за организацию праздника Дня пожилых людей пенсионерам данной организации.

В.А. Колунина.

Выражаем благодарность главе Чернаковского сельского поселения, социальному работнику, совету ветеранов за хорошее проведение праздника – Дня пожилых людей.

Пенсионеры сельского поселения.

Металлочерепица, металлосайдинг, профнастил, сайдинг виниловый, ондулин, штакетник, теплицы. г. Заводоуковск, ТЦ «Ассорти», ул. Шоссейная, 76.
Тел.: 8-345-42-7-00-99, 8-950-487-00-99.

Изготовим отопление металлическое, отопление из полипропилена, банные печи, ворота. Скидки.
Тел.: 8-982-942-35-11.

Сдаются площади в торговом комплексе «Океан продуктов» по адресу: г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в.

Приглашаем индивидуальных предпринимателей, фермеров, сельхозпроизводителей, тепличные хозяйства, частников для реализации продуктов питания.

Телефон:
8-908-867-44-66, 8 (34542) 2-38-76.

Люди и время

История, которую надо знать

В 2013 году Упоровская школа отмечает своё 120-летие, а в мае следующего здесь в семьдесят пятый раз прозвенит последний звонок для её выпускников.

Семьдесят пять выпускников... Сотни молодых людей шагнули в жизнь за эти годы. И абсолютное большинство из них жили и продолжают жить достойно. Сегодняшнее поколение учителей встречает уже правнуков первых учеников. А какими они были, первые выпускники?

Фотография сделана 17 июня 1940 года Александром Сурниным. Ребята получили аттестаты, на берегу Тобола встретили рассвет и вернулись в школу. Здесь и сфотографировались с любимыми педагогами.

Это о них, учителях той поры написала выпускница 1940 года, участница Великой Отечественной войны, прожившая долгую жизнь – Людмила Павловна Белоглазова (Пяткова): «Цены нет таким учителям».

В газете «Знамя правды» за 21 июня 1940 года есть заметки этих выпускников. Сколь непривычно для нас читать такие строки: «...от имени учащихся 10 класса выражаю искреннюю благодарность всему педколлективу, приложившему немало усилий для нашего воспитания, заверяю партию и правительство, открывших нам светлую дорогу к будущему, что мы и впредь понесём великое знамя Маркса – Ленина – Сталина». И подпись: Нюра Косенкова. Ещё одна публикация под названием «Великая честь» принадлежит А. Сурнину, Ф. Пяткову, Н. Вишнякову, К. Орлову и И. Мингалёву. В ней говорится: «...Нет более высокой чести, как честь встать на защиту советских рубежей... Наша рука не дрогнет, мы сумеем защитить мирный труд нашего народа».

Как сложилась жизнь выпускников 1940 года, авторов этих строк?

Почти все девушки поступили учиться в средние специальные или высшие учебные заведения. Кого-то из парней призвали в армию, кто-то поступил в военные училища. А потом сорок первый.

«Как хотелось творить и любить, может это молодость была... Сорок первый – война! Изменила все наши пути... Сколько славных сердец разлучила!». Это строки из стихотворения Надежды Николаевны Яцковой – ветерана педагогического труда, работавшей в те годы учителем русского языка и литературы, завуча школы.

Ушли на фронт мальчишки... Илья Мингалёв... Любимым делом в школе у него был драмкружок, он всегда играл главные роли. В Белорусии попал в плен, бежал. Организовал партизанский отряд. Там и погиб. В шестом томе «Книги памяти» записано: «Мингалёв Илья Петро-

вич, лейтенант, 1921 год, с. Упорово, погиб». Погиб на фронте и любимец класса – Еричка (Ерферий) Пятков. Эти имена увековечены на мемориальной доске у входа в школу.

Вернулся домой в Емуртлу с орденами и медалями майор Алексей Михайлов, заочно получил высшее об-

разование и много лет здесь учительствовал. Работал секретарём РК ВЛКСМ, преподавал историю в Упоровской школе, был заведующим райотделом образования. Федор Пятков воевал под Москвой, на Прибалтийском фронте, дважды был тяжело ранен. Сражались в Великую Отечественную и Николай Вишняков, и Константин Орлов, и Александр Сурнин. Николай после войны работал в Упоровском клубе аккомпаниатором, играл на баяне. Дальнейшая судьба Константина и Александра нам пока неизвестна.



Выпускники Упоровской школы 1940 года.

Федор Пятков воевал под Москвой, на Прибалтийском фронте, дважды был тяжело ранен. Сражались в Великую Отечественную и Николай Вишняков, и Константин Орлов, и Александр Сурнин. Николай после войны работал в Упоровском клубе аккомпаниатором, играл на баяне. Дальнейшая судьба Константина и Александра нам пока неизвестна.

Сорок первый не пощадил и девушек. Ушли на фронт отцы и братья. Дома оставались младшие дети и матери. Требовалась помощь – они оставили учёбу и вернулись домой. Работать их направили в школы и детские сады. В августе 1942 года ЦК ВЛКСМ объявляет комсомольский призыв в армию. Воевали связистами, зенитчиками, медсёстрами. Сима Мухачёва, Аня Косенкова, Вера Елесина, Люся Белоглазова, Аня Ивлева – двадцатилетние девочки, мечтавшие стать врачами и учителями, волей судьбы ставшие солдатами, прошедшие по дорогам войны.

У каждой из них был свой фронт, свои поражения и победы. В музее хранится копия грамоты Анны Миновны Ивлевой, подписанная командиром войсковой части 36637, генерал-лейтенантом авиации Толстиком: «Дорогой друг и соратник А.М. Ивлева! В составе войск третьего Украинского фронта Ты прошёл славный путь от Дона до Сталинграда, до Вены и Австрийских Альп; ты участвовал в боях

за освобождение родной Украины и Молдавии. Ты помог народам Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии и Австрии сбросить позорное фашистское ярмо. Горячо благодарю тебя за самоотверженный труд и боевую работу». Анна Миновна мало рассказывала о своей фронтовой жизни. Текст этой грамоты свидетельствует за неё. Но её дети, младшая сестра прекрасно помнят даже вскользь оброненные фра-

зы: «Всякое приходилось испытать. Иногда, налаживая связь, приходилось по пояс в воде стоять. Ноги порой пристывали к подошвам кирзовых сапог». Победу Анна встретила в Австрии. Её дети знают, что мама имела награды, но какие именно, сказать не могут. После войны она работала в Скородумской школе. Фронтовые годы сказались на здоровье – из жизни ушла рано. Отвоевав, вернулись в родной район и остальные девушки, все работали и учились заново. Анна Косенкова стала секретарём райкома партии, Людмила Белоглазова (Пяткова) работала в редакции «Знамени правды» и так же в райкоме партии, Вера Филипповна Елесина (Киева) 34 года учила детей русскому языку и литературе в Буньковской школе.

В Коркино в это время преподавала математику их одноклассница Софья Фёдоровна Мальцева.

В 1941 году она была направлена в Дубровинскую школу Армизонского района, позднее её назначили завучем этой школы. Проработала там всю войну. Как непросто было учить! Ещё труднее было просить поработать в колхозе полугодных ребятшек, в семьи которых шли похоронки. А в сорок пятом она попросила перевести её в родной район. Стала преподавать математику в пятых–седьмых классах в Коркино. Сима Мухачёва (Дубовенко) до пенсии работала в Упоровской школе библиотекарем. С каким уважением, теплотой вспоминают её бывшие ученики, коллеги – люди сами пожившие и трудившиеся в нашем районе десятки лет.



Анна Миновна Ивлева.

Поработав в школах района и получив затем другие специальности, уехали из родных мест Елена Еловикова, Зоя Тютрина, Зоя Хохлова. Анна Балыкова всю войну трудилась на Уралмаше и после войны, получив специальное образование, до пенсии не оставила завод, ставший ей родным. А ещё все они занимались общественной работой, имели семьи. Гордились тем, что у Зои Хохловой было восемь детей.

Жизнь разметала одноклассников по стране.

Те громкие слова, что были когда-то написаны в районной газете, те громкие обещания, что давали они, оканчивая школу, не были пустым звуком. Всей своей жизнью они доказали это. И пронесли сквозь годы свою дружбу, уважение к учителям и школе.

Пока были живы, поддерживали связь, встречались друг с другом и с любимыми учителями.

Судьба не всех выпускников 1940 года известна. В Упоровской школе создаётся музей. Необходимо восстановить точные списки выпускников 1941–1945 годов и последующих выпусков, узнать, как сложилась их судьба. Может быть, у кого-то из жителей района хранятся снимки, документы, учебные принадлежности тех лет. В музей можно передать копии документов, фотокопии. Очень пригодятся воспоминания о школе её бывших выпускников. Упоровская школа – одна из старейших в районе. У неё богатая история. И эту историю должны знать её нынешние ученики.

Надежда ЗЫРЯНОВА,
выпускница 1970 г.
Татьяна КАТАЕВА,
выпускница 1977 г.

АФИША

Чемпионат Тюменской области по волейболу среди мужских команд 1 лиги (зона ЮГ: Викуловский, Сладковский, Упоровский районы, г. Тобольск)

12 октября
11.30 – начало, 13.00 – торжественное открытие. 6+
13 октября
10.00 – начало соревнований. 6+

Дорогую сестричку **Валентину Автомонову АЛЕКСАНДРОВУ** – с юбилеем!
*Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.*

Сёстры.

Ивана Павловича ЛИХАНОВА – с 80-летием!
*Улыбнись веселей – это твой юбилей,
Мы целуем тебя, обнимаем.
Много радостных дней и спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья желаем.*

Дочь и зять.

16 октября, в Упорово с 10.00 до 11.00 в аптеке (ул. Чивилева 2, ТЦ «Упоровский»). Выставка-продажа

Слуховые аппараты, усилитель звука – 1 700–11 500 р., ультразвуковая стиральная машинка – 1 450 р., **биоактиватор «живой и мёртвой воды», осеребритель** – 2 650 р.
Ингаляторы – 2 150 – 2 900 р., **глюкометры** – 1 900–2 500 р., **кварцевые лампы** – 1 900–3 300 р., **тонометры** – 950–2 600 р., электрогрелки бытовые и для водителей – 750–950 р., дыхательный «Самоздрав» – 1 500 р. лечит гипертонию, астму...
«Маг-30», «Алмаг-01» – лечит остеоартроз суставов, перелом костей, растяжение связок, тромбоз, варикоз, гипертонию – 3 750 р.



АМБАР предлагает Вам дроблёнку и зерно с доставкой к Вашему подворью.
У НАС НОВЫЕ ЦЕНЫ
Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)
8 (34542) 6-77-04
8-904-887-80-70

Бурение скважин для воды автомашиной, гарантия – 2 года.
Тел.: 8-902-812-28-45.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия – 1 год, подарки.
Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Бурение скважин. Качественная работа специалистов. Работаем без заезда на территорию. Гарантия на скважину – 1 год.
Тел.: 8-950-481-22-84, 8-932-487-57-63.

Бригада занимается введением воды в дом и монтажом сантехники. Тел.: 8-950-481-22-84.

Поправка

В номере 79 за 2 октября 2013 года в статье «Второй турлёт – ура, туристам!» информация о призовых местах среди основных школ в общекомандном зачёте предоставлена в редакцию с ошибкой. Сообщаем, что первое место заняла команда Крашенининской школы, второе – Чернаковской, третье – Нижнеманайской.

Редакция.

Прогноз погоды с 10.10 по 13.10

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	пасмурно	ясно	дождь	облачно
день	-1... -5	+1... +3	+6... +8	0... +2
	0... +2	+1... +3	+8... +10	+5... +7

Продаю: дом в с. Упорово; корову (2 отёла) – 45 тыс. руб. Тел.: 8-919-958-00-73.

Продаётся дом в Масалах. Тел.: 8-908-865-07-64.

Продам дом в с. Упорово или обменяю на благоустроенную квартиру. Тел.: 8-952-343-2108, 3-25-86.

Продаётся однокомнатная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-950-498-41-87 (с 18.00).

Продаётся 3-х комнатная квартира в Масалах. Тел.: 8-950-498-58-49, 8-950-498-58-47, 8-908-866-96-19.

Продаётся недостроенный дом в д. Лесковой. Тел.: 8-908-872-90-00.

Продаётся 2-х комнатная квартира (51,4 м), возможно под материнский капитал в с. Скородуме. Тел.: 8-950-482-85-26.

Продаётся земельный участок. Тел.: 8-919-930-25-87.

Продаётся скутер. Тел.: 8-952-675-45-38.

Подаётся прицеп 2ПТС-4. Тел.: 8-902-623-30-99.

Продаю автомобиль ВАЗ-2107, 2003 года выпуска. Состояние хорошее. Тел.: 8-908-865-23-34.

Продаётся автомобиль ВАЗ-2107, 2009 года выпуска. Тел.: 8-950-496-78-66.

Продам автомобиль ВАЗ-2114, 2011 года выпуска, цвет – чёрный. Тел.: 8-950-492-63-25.

Продаётся автомобиль УАЗ («Фермер»). Тел.: 8-902-624-81-16.

Продаются: трактор Т-25А, 1985 года выпуска, косилка КЗН, ковш, лопата, одноосная телега. Тел.: 8-952-687-52-68.

Продаются: трактор Т-40 АМ, сенокосилка. Тел.: 8-904-473-35-93.

Продам ёмкость под выгреб, резину шипованную на дисках литых 195/65 R14 «Дисловец», 5 спилек. Тел.: 8-950-492-63-06.

Продаётся картофель. Тел.: 8-919-929-16-18, 8-919-954-87-85.

Продаются две козы дойной породы. Тел.: 3-28-23 (дом.), 8-950-492-70-25.

Продаются овцы (12 голов). Тел.: 8-992-304-27-72.

Продаётся корова. Тел.: 8-919-940-15-34.

Продаётся корова (2 отёла). Тел.: 8-908-871-55-42.

Продам поросят (2 месяца), 1 500 руб. Тел.: 8-950-481-89-73.

Продаются 1,5-месячные поросята. Тел.: 8-950-485-53-48.

Продаются: телята, бык (1 г.), тёлка (8 мес.) Тел.: 8-950-499-60-10.

Продам тёлочку (1,5 года). Тел.: 8-952-340-59-88.

Продаются осиновы и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Продаются колотые дрова. Тел.: 3-14-13.

Продаются коровы. Тел.: 8-952-674-10-46.

Закупаем пшеницу, ячмень, горох. Тел.: 8-912-832-92-23.

Куплю аккумуляторы, б/у. Тел.: 8-950-488-52-52.

Производим и реализуем высокопрочные армированные пеноблоки. Цена договорная. Услуги доставки. Тел.: 8-912-384-93-39, 8-950-483-75-92.

Выполним любые строительные работы. Тел.: 8-952-340-39-43.

Чистка подушек у дома, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), крышки, дно, цемент ПЦ-400 в мешках, 1 тонна. Тел.: 8-922-040-99-97.

Расписание богослужений

с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
12 октября, суббота
9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – Всенощное бдение.
13 октября, воскресенье
8.00 – исповедь. 9.00 – Литургия, панихида. 16.00 – Всенощное бдение.
14 октября, понедельник
Покров Пресвятой Богородицы
8.00 – исповедь. 9.00 – Литургия.

11 октября – распродажа одежды, скидка 50% около ТЦ «Упоровский».

16 октября на территории ТЦ «Упоровский» распродажа продукции Ивановской швейной фабрики – халаты, костюмы и многое другое.

Распродажа!
Продаётся рапсовый мёд по цене 1 тыс. руб. за 3 литра или 4,5 кг. В Емуртле, Упорово, Суерке возможна доставка на дом. Тел.: 8-908-872-23-06.

Уважаемые господа!
7 октября на рынке с. Упорово состоится продажа тюля, портьер, различных комплектов штор, покрывал. Готовая продукция. г. Омск.

14 октября в РДК с 10.00 до 18.00 фабрика «ИМИДЖ» (г. Пермь).

Грандиозная распродажа женских пальто на все сезоны, женских и мужских пуховиков, головных уборов.

Кредит, взнос – 0%, ОАО «Альфа Банк», лиц. №1326.

Рассрочка – до 6 мес. с первоначальным взносом 500 руб. (паспорт).



ВПЕРВЫЕ В с. УПОРОВО!
ТОЛЬКО 16 ОКТЯБРЯ!
МЕХОВАЯ ЯРМАРКА
«СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ КОЛЛЕКЦИЮ ШУБ

- цельная норка – от 59 000 руб.;
- кусковая норка – от 28 000 руб.;
- стриженный мутон – от 18 000 руб.;
- меховые жилеты – от 8 000 руб.

СКИДКИ НА ВСЁ – ДО 50%!
Предоставляется кредит до 3 лет.

Без первоначального взноса. Нужны только паспорт и страховое свидетельство.

Выставка-продажа состоится в РДК ул. Крупской, 29, с 9.00 до 19.00.



Емуртлинская ритуальная служба
Катафалк, полный комплекс услуг по захоронению. с. Емуртла, ул. Ленинградская, 156. Тел.: 8-952-684-91-53, 4-63-94.

СКОРЬБ
Мы берём на себя все заботы и хлопоты, чтобы вы могли достойно проводить вашего близкого в последний путь. Большой выбор обивки. Ритуальные принадлежности. Венки, цветы. Катафалк. Доставка в морг. Фотооформление, портреты. Гробы готовые. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3. Тел.: 8-952-677-56-93, 8-922-045-39-08 (круглосуточно).

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. Редактор – СЕДОВА Татьяна Александровна, тел.: 3-14-27.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjaprvadi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, зав. отделом писем и социальных проблем – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, бухгалтерия – 3-14-03, корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна.**

Зав. отделом продаж – **ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru**

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 115 экз. Заказ №2119. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.